

La tasa Tobin no será estudiada por el Parlamento Europeo

Luis Acevedo

El Pleno del Europarlamento rechazó, a primeros de este año, por sólo seis votos de diferencia, iniciar estudios para la creación de un impuesto sobre los movimientos especulativos del capital, conocido como *tasa Tobin*.

La propuesta, presentada conjuntamente por los grupos socialista, liberal, verde y comunista, instaba a que la Comisión Europea elaborara un estudio en los próximos meses para ver las posibilidades de implantar un impuesto de esas características. La propuesta fue desestimada por 229 votos en contra, 223 votos a favor y 36 abstenciones.

La aplicación de la *Tasa Tobin* cuenta con multitud de apoyos desde varios colectivos organizados en distintos países, tanto de la UE, como del resto del mundo. La consideración que lleva a presionar para la aplicación de dicho impuesto sobre el movimiento internacional del capital con fines especulativos, es la certeza de que su aplicación generaría importantes fondos económicos que ayudarían a disminuir la pobreza en el Mundo, sobre todo en aquellas zonas de la Tierra donde las necesidades son mayores y más perentorias.